

# 把学生当儿女 用真情践初心

## ——记彭山区第四小学教师黄小毅

作为学校党支部班子成员，她从不推三阻四，总是一丝不苟地做好本职工作；作为人民教师，她严于律己，视每一个学生为己出，作为共产党员，她不忘初心，用实际行动践行社会主义核心价值观。她就是黄小毅，眉山市彭山区第四小学的教师。

### 务实行动 履行义务

“党员就要有一个党员的样子。”黄小毅经常这样说，她处处用行动履行党员义务。

作为学校党支部宣传工作的委员，工作虽小而繁忙，但她党员学习上级文件精神，布置学校党员学习园地，指导党员上网学习和写心得体会等，她样样认真，从不抱怨。去年下半年，区委组织部开通网上支部，为帮助大家学会操作，黄小毅一个一个地教，一个一个地示范。截至去年底，该校支部党员的积分全部超过了500分。

“在支部，党员的积分多，体现的是党员在线学习的时间长，接受教育的机会多。参加支部学习，对增强党员的党性，提高党员的政治意识和服务意识，有着不可替代的作用。”黄小毅说。

### 付出真情 感化学生

在21年的教学生涯中，黄小毅关心的学生无数，帮助的学生无数。同事称赞她是大家学习的榜样，学生在心底都称她是老师妈妈，但班上总是一次又一次地把她惹恼了。

一次，班上有一名同学上课时不遵守纪律，还接受老师对他的批评，对此，黄小毅把他带到了办公室。在办公室，黄小毅先是摸摸他的头，帮他整理杂乱的头发，拉一拉他身上皱巴巴的衣服，同时，还轻轻握住这名同学的手，用慈母般的语言，为其讲述遵守课堂纪律的重要。

一番简单的动作与语言，不仅让这个同学认识到了自己的错误，而且她还与黄小毅拉钩立誓，表示从此不知道违纪和犯错。

“只有付出真情，才能感化同学。”黄小毅说。正因为黄小毅关心学生，狠抓纪律，她所在班的总成绩才火箭般上升。2016年，黄小毅刚接手一个班时，全班平均分仅46分左右，名列全区倒数第4位；她的教育和感化，仅一年时间，全班平均成绩达到90分，名列全区前茅。

### 帮助别人 快乐自己

“帮助别人，快乐自己。”黄小毅的快乐，就是建立在帮助他人的基础之上。她帮助的对象，一般都是通过

细心观察自己发现的。她班上的一位同学，有段时间总是穿大人的鞋子，穿不合身的衣服，多穿几件后得知这个同学的父亲是个三轮车师傅，因家庭经济拮据，总是从外面捡些不伦不类的衣服给她穿。细心地黄小毅立即为其买了几件衣服，班上有一名同学，因父母离异导致其姐妹二人生活困苦，无钱理发，黄小毅了解情况后，不仅拿钱给这名同学理发，而且还把自己心爱的香粉、唇膏分送给她改善生活……这样的故事还有很多很多。

“帮贫困，她把学生当作儿女，把爱洒遍每个角落，她付出的是汗水，践行的是良心。”对黄小毅的工作，学校校长周晓华如此评价。出色的工作，获得完美回报，黄小毅先后获得眉山市优秀共产党员、优秀教师和区级优秀教师、优秀班主任等荣誉称号。

(刘树军 本报记者 苏文俊)

# 巴中教育

目的:巴中市教育体育局 眉山市教育体育局 遂宁市教育体育局 乐山市教育体育局 南充市教育体育局 达州市教育体育局 凉山州教育体育局 甘孜州教育体育局 阿坝州教育体育局 甘孜州教育体育局 凉山州教育体育局

## 南江县 教科体系统积极宣讲全市教育大会精神

本报讯 近日，巴中市南江县教科体系统召开全县教育大会精神宣讲会，组织全体教师干部职工，深入学习领会全市教育大会精神，教育系统上下“进行专题讨论，凝聚思想共识”。

会议要求，要认真做好全市教育大会的学习宣传工作，牢牢抓住教育发展机遇，确保大会各项部署落到实处。一是要开展一轮巡回宣讲，学校领导干部和广大教师要带头学、示范学、引领学，着力在“懂”和“通”上下功夫。二是要举办一次专题培训，对全市教育大会精神进行专题部署，制订学习培训计划，认真组织开展专题培训。三是要开展新一轮专题讨论。

## 赤溪九义校打造平安和谐校园

本报讯 为扎实推进依法治校和平安校园建设，连日来，南江县赤溪九义校多措并举打造和谐平安校园。

一是利用“安全宣传咨询日”开展了宣传的教育活动，并邀请法制副校长到校内举办了一次以防震减灾、法制教育等为内容的专题讲座。二是开展一次演练，提高了师生们对突发事件和自救保护的能力。三是组织高年级学生举行了交通安全、食品安全、防震减灾等

安全知识竞赛；四是以为单位组织师生观看了校安教育宣传片《守住生命的线》，让师生们认识到平安的重要性；五是指导学生自己动手制作一张安全卡片寄送给家人；六是组织师生开展了一次安全隐患排查，彻底消除了安全隐患。

据悉，该校通过多渠道、多层次、多方面的努力，已形成安全管理制度化、安全教育活动化的格局，真正为师生营造了平安和谐的育人环境。

## 南江三小举行节约用水主题活动

本报讯 为帮助学生养成节约用水的良好习惯，近日，南江县南江镇第三小学开展了“节约用水，从我做起”宣传教育活动。

学校大队利用国旗下讲话契机，号召广大师生从我做起，用实际行动节约用水，珍惜水资源，各中队组织开展了“校园大放水，聚焦浪费——节约用水”，手抄报比赛、演讲比赛等活动。

通过活动，同学们懂得了要继承和发扬勤俭节约的传统美德，保护水资源，争做节水加金的环保小公民。

## 东榆镇小学筑牢校园安全防线

本报讯 为进一步提升全校师生法制及安全意识，筑牢校园安全防线，近日，南江县东榆镇小学举办了“法治、交通、消防、反恐”为主题的安全知识讲座。

此次讲座由城西派出所教导员及县交警大队干警、东榆镇林业站站长、东榆镇中心卫生院负责人等相关人员主讲。教师们结合具体案例，为师生普及了《宪法》，解决了道路交通，传达了消防知识，卫生防疫知识还就狂犬病、结核病的危害、临床表现及预防措施等作了详细介绍，并结合春季常见病预防的预防知识，提醒同学们要养成良好卫生习惯。

## 巴州区 巴州六小加强教师队伍建设

本报讯 为切实提升教师思想政治素质和师德水平，加强教师队伍建设，近日，巴中市巴州区六小举行了“不忘初心，立德树人”主题教育培训。

比赛中，参赛教师们围绕“不忘初心，立德树人”这一主题，讲述了自己和身边教师崇岗敬业、爱岗敬业、甘于奉献、教书育人、严谨治学的故事，赢得了现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐，杨洁、兰中平、唐旭三位教师获得一等奖，汤芳霖等六位教师获得二等奖。

## 打造潮奢生活体验 一汽马自达价值营销迈进3.0时代

潮奢生活体验，无疑是一汽马自达不仅突破了汽车产品本身的价值传统，更体现了汽车生活的方方面面，也为用户带来了一种全新的驾乘体验。未来，一汽马自达在品牌理念发展道路上，还将持续不断超越自我，让品牌更具活力。



4月15日，广安产安消防中队为消防队的小朋友们带来消防知识讲座，消防员们为孩子们讲解了消防知识，并进行了消防演练。

## 内江师院与内江市体育局签订战略合作协议

本报讯 4月17日，由内江师范学院、内江市体育局联合举办的战略合作协议签约仪式在该校举行。内江市政府副市长林武、内江市体育局局长叶永康、内江师范学院院长陈映峰、副校长赵明等参加会议。

会议介绍了内江师范学院在体育教育、体育活动、科研成果等方面的情况。陈映峰表示，学校将与内江市体育局深度融合，共同推进体育教育、体育产业、体育文化等方面的合作。此次合作作为人才培训基地，为内江乃至四川省培养了更多的高素质体育人才。

内江师范学院党委书记陈映峰表示，此次合作是内江师范学院与内江市体育局合作的重要里程碑。双方将充分发挥各自优势，共同推进体育教育、体育产业、体育文化等方面的合作，为内江乃至四川省培养更多的高素质体育人才。

内江师范学院党委书记陈映峰表示，此次合作是内江师范学院与内江市体育局合作的重要里程碑。双方将充分发挥各自优势，共同推进体育教育、体育产业、体育文化等方面的合作，为内江乃至四川省培养更多的高素质体育人才。

## 校园速递

### 太和初中 提高高学生生态环境保护意识

本报讯 为增强高学生生态环境保护意识，4月15日，眉山市东坡区太和初中开展了全民国家安全教育日主题活动。

### 武胜中心中学 着力美化校园周边环境

本报讯 4月15日，广安市武胜中心中学团委组织青年志愿者50余人对校园周边环境进行了全面清理。

### 多悦小学 红领巾环保宣传进社区

本报讯 近日，眉山市东坡区多悦小学红领巾环保宣传队在老师带领下走出校园，到多悦社区开展环保宣传。

### 方坪小学 开展“四课”联合教研

本报讯 为抓实抓好教书育人工作，建立开放教学，共同提高学生的学习水平，近日，广安市广安区方坪小学举行初中数学教师“四课”联合教研活动。

### 减资公告

四川巴中锦泰房地产开发有限公司... 减资公告

### 注销公告

成都锦泰房地产开发有限公司... 注销公告

### 清算公告

成都锦泰房地产开发有限公司... 清算公告

### 减资公告

四川巴中锦泰房地产开发有限公司... 减资公告

### 减资公告

四川巴中锦泰房地产开发有限公司... 减资公告